



PROGRAM RAZVOJNO PROIZVODNOG CENTRA „UNIPLAST“ DOO ZA PERIOD 2013.- 2016.

Osnovna delatnost privrednog društva „Uniplast“ predstavlja proizvodnju plastične ambalaže u farmaceutskoj, medicinskoj i kozmetičkoj industriji. Naši proizvodi su farmaceutska ambalaža za lekove i kozmetičke proizvode, plastična ambalaža za kozmetiku, plastične kutije za medicinske i kozmetičke preparate, medicinske i kozmetičke bočice, staklene ambalaže, staklene kutije, staklene bočice, ambalaže za stikove, ruževe i supozitorije. Društvo proizvodi kreme, dezodoranse, stikove kao lekovita sredstva, a u oblasti hemije počinje proizvodnju dezinfekcionih sredstava površina, inventara kako u kliničkim, bolničkim tako i u širokoj upotrebi.

Društvo je implementiralo standarde SRPS ISO 9001/2008, SRPS OHSAS 18001/2008 i SRPS ISO 14001/2005, a u toku je uvođenje standarda za proizvodnju primarne farmaceutske ambalaže ISO 15378. Kako posedujemo sertifikovani integrisani sistem menadžmenta organizacije time smo i u obavezi da stalno unapređujemo i poboljšavamo već visok nivo kvaliteta kako proizvoda tako i usluga koje pružamo našim korisnicima.

Društvo vrši lasersko graviranje i sečenje klirita koji se koristi u proizvodnji stalaka za biohemijske laboratorije kao i u kozmetičkoj i farmaceutskoj industriji.

Društvo je počelo sa radom 11.1.1991.godine a zadnja preregistracija je obavljena 6.3.2013.godine sa promenom sedišta firme i vodi se pod brojem BD21540/2013. Uniplast je registrovan kod Ministarstva prosvete i nauke kao -Razvojno proizvodno centar- / i vodi se pod brojem 391-00-46/ 2011-2014.

Poslove i radne zadatke društvo obavlja u sopstvenim prostorijama na lokaciji Preljina, Suvo polje bb.

Ministarstvo za prosvetu i nauku je usvojilo i podžalo dva projekta društva za 2014-2015.godinu.

- Razvoj novog tehnološkog procesa proizvodnje kristalnog dezodoransa iz hidratisanih mineralnih soli kalijum- aluminijum- sulfata
- Razvoj tehnologije proizvodnje biodegradabilne plastične ambalaže

Oba projekta su u toku i tesno su povezani sa proizvodnjom i delatnišću koje društvo obavlja.

Uniplast u stalnom radnom odnosu ima dvadeset pet radnika. Sedam radnika je sa visokom stručnom spremom koji imaju za cilj stalna poboljšanja i inovacije čime se u mnogome razlikuje od konkurencije. Naš posao je da budemo ne samo dobavljač već i oslonac našim klijentima iz oblasti tehnologije kao i svih inovativnih stvari, da bi napravili zajednički bolji proizvod i time došli u situaciju da se takmičimo sa velikim inostranim kompanijama ne samo na teritoriji Srbije i regiona već i dalje.

Društvo ima veliki broj kako konsultanata i spoljnih saradnika (eksperata u različitim oblastima) koji na različite načine implementiraju svoja znanja i iskustva i time nas usavršavaju i čine Uniplast različit od okoline.

U ovom trenutku društvo zajedno sa Dr Pavlom Spasojević – inovator, i Naučno tehnološkim parkom radi na proizvodnji uzoraka za sertifikaciju ploča od recikliranog stakla /vidro staklo /. Taj proizvod treba da reši pitanje problema recikliranog stakla koji se u ovom trenutku odlaže na deponiju.

Pored napred navedenih aktivnosti potrebno je raditi na prilagodjavanju i usavršavanju naših proizvoda evropskim standardima u cilju osvajanja tog tržišta.

Cilj preduzeća je da kontinuirano razvija i unapređuje procese, proizvode i usluge imajući uvek u vidu zahteve i potrebe svojih korisnika. Uniplast saraduje sa velikim brojem kako domaćih tako i ino-partnera i to Apotekarskih ustanova, apoteka, instituta, bolnica, farmaceutskih fabrika, vele-drogerija, kao i mnogi drugi...

U Čačku, 15.07.2014.

UNIPLAST
Dragan Jovanović, dipl pravnik

